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24 лютого 2022 року ми не залишилися байдужими до України, яка почала боротьбу з агресором, і

одразу ж розпочали заходи щодо допомоги біженцям, які масово прибували до Кракова.

Діяльність місцевої влади Кракова, особливо в перші дні війни, була зосереджена на

наданні гуманітарної допомоги людям, які прибувають до Кракова, та на якнайшвидшому

наданні їм адміністративних послуг. Свою допомогу запропонували мешканці, компанії,

неурядові організації та закордонні міста-побратими Кракова. Неодноразово ця співпраця

координувалася на рівні міста.

Найважливішим завданням, яке виникло з уваги на иеликий поток біженців, було

забезпечити їм гідні умови життя - харчування, відповідні санітарні умови та проживання.

Місто взяло на себе завдання  координації та управління пунктом з надання тимчасового

проживання та інформації для біженців на центральному залізничному вокзалі, який був

важливим місцем на карті Кракова в перші тижні війни. Також тут з нами працювали

неурядові організації та волонтери.

Ще однією важливою точкою на карті міста став міський стадіон на вул. Реймонта, куди з

другого дня війни жителі могли приносити гуманітарну допомогу, яку потім розвозили до

міст Украхни і використовували на потруби біженців в Кракові.

Завдяки переговорам і угодам, які місто підписало з UNICEF, фондом CORE Шона Пена,

UNHCR та багатьма іншими організаціями, наша допомога могла бути ефективною і

охоплювати різні аспекти життя, такі як соціальна допомога, охорона здоров’я, освіта,

тощо.

Іншим викликом для міста стала необхідність швидко підготувати школи до нових

обставин праці з учнями з України. Лише за кілька місяців до шкіл і дитсадків Кракова

прийняли майже 7 тисяч учнів. Нині в Кракові навчається 8 тисяч українських дітей.

Усі ці заходи, безперечно, були б складнішими, якби не той факт, що Краків завжди був

відкритим містом і вів інтенсивну діяльність в області інтеграціх іноземців. Завдяки цьому

досвіду понад 60 громадських організацій приєдналися до Коаліції Відкритий Краків, яка

стала платформою для обміну інформацією щодо потреб та діяльністі між організаціями

та муніципалітетом.

Війна нажаль надалі триває, але Краків продовжує підтримувати людей та установи, які

потребують допомоги. Ми стежимо за ситуацією, щоб адаптувати заходи в рамках

допомоги до поточних подій. Завдяки організаційному досвіду перших місяців війни ми

вже готові ефективно надавати підтримку тим, кому вона потрібна.

Про масштаби допомоги, яку надає місто, свідчать суми. До кінця 2022 року місто Краків

виконало завдання націлені на допомогу біженцям на суму 197,4 млн злотих. Тільки деякі

з цих завдань були відшкодовані з центрального бюджету.

ДОПОМОГА В ЦИФРАХ



КІЛЬКІСТЬ УКРАЇНЦІВ У КРАКОВІ

близько 50-70 тис. до початку війни

270 тисяч біженців після 24 лютого 2022 на кульмінації

120 тисяч на даний час

ФІНАНСОВІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ МІСТА

197,4 млн. злотих - кошт проживання громадян України, дитячий пункт в TAURON

Arena, транспортні витрати MPK, прибирання та гуманітарна допомога MPO, пункт

релокації на центральному вокзалі, харчування, виплата грошової допомоги

(частина завдань була відшкодована з бюджету Малопольського воєводи)

ГУМАНІТАРНА ДОПОМОГА ВІДПРАВЛЕНА В УКРАЇНУ

дарі зібрані містом Краків та містами-побратимами (окремо допомогу висилали

краківські установи) це понад 80 вантажівок - ТІР

більше 160 вантажівок

1 авто швидкої допомоги (м. Львів)

6 автобусів (м. Львів, м. Хмельницький)

числені вантажівки з ліками та медичним обладнанням переданим лікарнями

Малопольского воєводства та Кракова

ОСВІТА

8 тисяч дітей у школах і дитсадках

АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ

48 тисяч присвоєних ідентифікаційних номерів PESEL

5,1 тисяч робочих місць для біженців

ДОПОМОГА МІСТ-ПОБРАТИМІВ ТА ПАРТНЕРІВ

Допомогу Україні передали між іншим Нюрнберг, Лейпциг, Франкфурт-на-Майні,

Орлеан, Тронхейм, Інсбрук, Бордо, Единбург, Рочестер, Відень, Братислава, Печ,

Оломоуц, Берген

ПОЖЕРТВУВАННЯ НА РАХУНОК МІСТА

199,7 тис. злотих

21,3 тис. доларів

2,2 тис. євро

2,1 тис. фунтів
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